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Z OBECNÍHO ÚŘADU

Vážení spoluobčané,
uplynul půlrok od jarního zpravodaje, 
a opět se zamýšlím nad úvodem ke 
svému příspěvku. Při pohledu z okna mě 
upoutala zvláštní atmosféra. Na jedné 
straně melancholicky zachmuřená šedá 
obloha, pod ní zářící zlátnoucí listí na 
stromech. V posledních dnech jsem si při 
jízdě po silnicích v okolí obce uvědomil, 
že Zlatou uličku nemá jen Pražský hrad, 
ale zlaté jsou díky krásně zbarveným 
stromům i cesty v našem okolí.

Do zlatova je zbarvený i javor v ulici 
Družstevní, který barevně ladí s fasádou 
protějšího opravovaného domu č. p. 25, 
ve kterém se nachází prodejna a bývalá 
ubytovna. Rekonstrukce tohoto objektu 
se protáhla oproti prvotním předpo-
kladům. Zásadním důvodem zdržení 
byl zjištěný havarijní stav podlah a nad 
rámec plánovaných prací, odstraněna 
musela být velká část podlah v 1. patře, 
resp. stropu přízemních prostor. Poté se 
čekalo na kolaudaci prodejny a uvolnění 
prostor bývalého skladu, kde provizorně 
prodejna fungovala. Každý z nás si jistě 
porovná bývalou prodejnu s novou a sám 
zhodnotí rozdíl. V těchto dnech jsme 
ve finiši a přes všechny obtíže, které se 
vyskytly v průběhu stavby, jsem rád, že 
jsme se do opravy pustili a tento objekt 

nebude ostudou centra obce. Jistě bude 
dobře sloužit nejen jako prodejna a byt 
provozovatele prodejny, ale i klubovna 
skautů a byty nájemníků. Poděkování si 
zaslouží společnost Saint-Gobain ČR za 
sponzorský dar ve výši 270 tisíc Kč, který 
poskytla na opravu této budovy.

V závěrečné fázi je, jak pevně dou-
fám, i nový územní plán naší obce. Celý 
průběh přípravy, pořizování jednotlivých 
stupňů dokumentace a připomínkování 
všech dotčených orgánů a institucí se 
protáhl zejména tím, že byl u pořizova-
tele územního plánu (MÚ v Říčanech) 
postupně předáván mezi třemi referenty. 
Nyní dospěl k veřejnému projednávání, 
které bylo naplánováno na 29. 10. 2025. 
V těchto dnech, kdy máte ve svých rukou 
podzimní vydání zpravodaje, jsou nejspíš 
projednávány případné připomínky.

Ještě bych se rád věnoval „našemu 
kostelu“.

Kozojedský kostel 
sv. Martina
My všichni k němu vzhlížíme jako 
k působivé dominantě obce a okolí. Nová 
opravená střecha ještě září novotou, věž 
zastřešená šindelem postupně dostává 
tu správnou patinu. Pokaždé, když jdu 
kolem, vzpomenu si, jak složité bylo 
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Z OBECNÍHO ÚŘADU

usazení kříže na špičku věže, kterému 
jsme společně s bývalou místostarostkou 
asistovali.

Tato krásná stavba zasazená v nád-
herné krajině, by si jistě zasloužila 
i dokončení oprav – zejména fasády, 
výplní a opravu vstupního portálu. 
V tom se jistě všichni shodneme a moc 
bychom si to přáli. Pro mne osobně 
přišel silný impulz v podobě působivého 
a emotivního dopisu jednoho našeho 
spoluobčana. Oslovil jsem tedy Římsko-
katolickou farnost jako vlastníka kos-
tela s dotazem, zda plánují pokračovat 
v opravách kostela. Proběhlo i jednání 
s vikariátním technikem a správcem 
hmotných záležitostí fary. Podle zástupců 
farnosti ale nemají dostatek finančních 

prostředků. V současné době se zaměřují 
hlavně na kostely a stavby, kterým hrozí 
mnohem větší devastace, mají narušenou 
statiku, děravé a poškozené střechy apod. 
„Náš kostel“ je dostatečně stabilizovaný 
a v nejbližší době nehrozí žádná velká 
újma, proto církev nebude do opravy 
investovat. Při jednání byly zmíněny 
možné varianty:

1) poskytnutí finančního daru církvi 
a zorganizování sbírky na opravu

2) převod kostela do vlastnictví obce
3) zachování současného stavu
Jediná shoda byla v tom, že musí být 

vyčísleny náklady na opravu, aby bylo 
zřejmé, o jaké částky se jedná. Společně 
tedy oslovíme projekční kanceláře s žá-
dostí o předložení nabídky na zpracování 
projektu a rozpočtu oprav. K pokrytí části 
finančních prostředků (nikdy se nejedná 
o celou část) lze využít i dotace, které 
bývají někdy vyhlašovány. Větší šanci na 
získání dotace však mají objekty vyhlá-
šené jako národní kulturní památka. Náš 
kostel má nižší stupeň ochrany a sice 
kulturní památka. Ovšem podmínkou 
podání žádosti o dotaci je zase zpracova-
ná projektová dokumentace.

Jsme na začátku cesty, jejímž cílem by 
měl být opravený kostel sv. Martina. Jistě 
si to zaslouží, vždyť se jedná o sakrální 
stavbu, která nemá jen rozměr duchovní, 
ale i kulturní, estetický a historický.
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Udělejme to, co je v našich možnos-
tech, aby i budoucí generace byly hrdé 
na památku zanechanou našimi předky.

Zde jsem Vám předložil několik 
aktuálních záležitostí a řada dalších 
informací následuje v tomto zpravodaji.

Závěrem mi dovolte vám poděkovat 
za spolupráci se zastupiteli i s obecním 
úřadem, popřát všem pevné zdraví, 

Kompostéry
a nádoby na odpady -
obec Kozojedy
Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií.

Cílem projektu je vybudování systému pro předcházení vzniku
odpadů na území Středočeského kraje. Realizací tohoto projektu
dojde ke snížení produkce odpadů o cca 108,92 t/rok.

Termín realizace projektu: 07/2025 – 12/2025

spokojenost a mnoho důvodů k radosti 
v závěru tohoto roku i v celém roce 2026. 
Sejdeme se určitě při rozsvěcení vánoční-
ho stromku, abychom si popřáli k zahá-
jení adventu a nadcházejícím Vánočním 
svátkům.

Pavel Piller
starosta

Chcete kompostér?

Kompostéry byly objednány na základě 
ankety zveřejněné v Kozojedském 
zpravodaji v listopadu 2023.

Na výběr byly typy o objemu 1 000, 
1 400 a 2 000 litrů. Po schválení dotace, 
což se podařilo až na druhý pokus, byly 
objednány a v říjnu 2025 bezplatně 
rozdány občanům, kteří si kompostér 
předem objednali.

Několik kompostérů je stále k dis-
pozici (1 400 l a 2 000 l). Pokud máte 
o kompostér zájem, kontaktujte Janu 
Maslukovou Šimůnkovou na e-mailu 
jana.kozojedy@email.cz, která s vámi 
vyřídí potřebnou agendu a kompostér 
vám vydá.

Pokud vás zajímají podrobné výsledky voleb do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR v naší obci, najdete je na  
www.volby.cz
Děkujeme všem občanům, kteří se voleb zúčastnili.

https://www.volby.cz/app/ps2025/cs/results/!___2100_2109__533432


Nevhodný odpad 
v kontejnerech – 
hrozí zastavení 
svozu!

Vážení spoluobčané, v poslední době 
se opakovaně stává, že v kontejnerech 
na tříděný odpad (zejména plast, papír 
a sklo) končí věci, které tam nepatří – 
např. komunální odpad, stavební suť, 
elektrospotřebiče či bioodpad.

Svozová firma FCC upozornila 
obec, že znečištěné nádoby nebude 
vyvážet, protože odpad nelze dále 
zpracovat. V takovém případě odvoz 
směsného odpadu zajišťuje obec a platí 
ho z obecního rozpočtu, tedy  z peněz 
všech občanů.

Z OBECNÍHO ÚŘADU

Prosíme Vás, abyste při třídění 
odpadu věnovali chvíli pozornost tomu, 
co do jednotlivých kontejnerů vhazujete.

Pokud se situace nezlepší, bude obec 
nucena přistoupit k omezení počtu 
kontejnerů a k dalším opatřením.

Děkujeme všem, kteří třídí poctivě 
a pomáhají tak udržet pořádek i nízké 
náklady na odpadové hospodářství. 
Správným tříděním pomáháte nejen 
životnímu prostředí, ale i naší obci.

Jana Masluková Šimůnková

Kdybyste si nebyli jisti, kam co správně 
roztřídit, tak podrobný článek s příklady 
vyšel v Kozojedském zpravodaji 
podzim-zima 2023. Pokud už nemáte 
tištěnou formu, tak všechny zpravodaje 
jsou v elektronické podobě uloženy 
na webu Kozojed.
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Pojďme společně 
pokračovat 
v tradici 
masopustu 
v naší obci!

Masopust je stará lidová tradice plná 
veselí, masek, hudby a dobrého jídla. 
Slaví se vždy před začátkem postního 
období (letos připadá na únor) a sym-
bolicky představuje loučení se zimou 
a vítání jara.

Patří k němu průvod masek obcí, 
zpěv, tanec, různé dobroty a hlavně 
dobrá nálada.

V posledních letech se do organizace 
i samotného průvodu zapojuje jen malé 
množství lidí, a byla by škoda, kdyby 
tato krásná tradice v naší obci zanikla. 
Masopust není jen o převlecích. Je to 
příležitost potkat sousedy, pobavit se, 

ukázat dětem, jak se slavilo dřív, a na 
chvíli se společně i zasmát.

Proto vás srdečně zveme, abyste se 
letos zapojili!

Připravte si masku (nebo i jednodu-
chý kostým z domácích zásob) a při-
dejte se do průvodu, který projde obcí. 
Pomozte se zdobením valníku za traktor 
nebo prostě jen přijďte do průvodu.

Čím víc nás bude, tím víc si masopust 
užijeme! Po masopustním průvodu se 
sejdeme U Heřmanů, kde bude večer 
pokračovat hudbou a tancem.

Těšíme se na všechny malé i velké, 
starousedlíky i nové obyvatele Kozojed.

Sledujte webové stránky naší obce, 
aplikaci Česká obec nebo Kozojedskou 
pavlač na Facebooku, kde se dozvíte 
víceinformací o masopustu.

Jana Masluková Šimůnková

A pokud si nejste jistí, jak 
celý masopustní den vypadá, 
co se při něm děje a jak se 
můžete konkrétně zapojit, … 

Masopust v Kozojedech
bude 7. února 2026

→
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Praktický 
průvodce 
kozojedským 
masopustem

Masopust, lidově fašank nebo jen obecně 
karneval, je slavnostní období mezi po-
stními dobami Vánoc a Velikonoc. Dříve 
to byly třídenní slavnosti, které končily 
Popeleční středou (ta příští rok připadá 
na 18. 2. 2026), ale z praktických důvodů 
se dnes slaví pouze jeden den o víkendu. 
Je to období hojnosti, veselí a společného 
slavnostního setkávání.

Kostýmy a masky
Původně se do masek převlékali pře-
vážně muži, často napodobující ženy 
nebo starce. Dnes se sice převlékají 
muži i ženy, ale stále zůstává tradicí, 
že muži jdou za ženské role a naopak. 
Mezi tradiční masky patří hlavní postava 
Strakatý, medvěd s medvědářem či 
katem, cikánky, bába s nůší, klibna 
(koňská maska), ženich a nevěsta, žid, 

kominík, holič a mnoho dalších. Medvěd 
symbolizuje sílu a tančí s hospodyněmi 
na podporu zdraví a úrodnosti.

Zahájení a požádání o klíč
Naše oslavy masopustu začínají kolem 
poledne. Sejdeme se u pohostinství a po 
společném focení jdeme na náves před 
obecní úřad. Hlavní maska "Strakatý" 
požádá starostu o klíč od obce. Předáním 
je obec symbolicky svěřena průvodu 
masek a ty mají ten den právo „vládnout“ 
vesnici během slavnosti.

Cesta průvodu
Přes Kozojedy jede povoz, za ním jde prů-
vod, který doprovází hudba. Věnujeme 
pozornost trasám, které budou předem 
uvedeny. Povoz (v našem případě traktor 
s valníkem) jede z praktických důvodů 

… připravili jsme pro vás 
praktického průvodce 
kozojedským masopustem, 
který vás provede celým 
dnem.

Masopust v Kozojedech
bude 7. února 2026→
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pouze hlavními ulicemi, ale maškary 
zachází i do bočních ulic. Před akcí bude 
vše označeno v mapce.

Dříve se například vysypávaly pískem 
pěšinky mezi domy milenců, malovala se 
srdce na vrata, vynášely se vozy na stře-
chy a stoličky do rybníka. Ale nebojte, 
tahle tradice se už dávno nedrží!

Co se děje
Není to jen o průvodu. Místní mají větši-
nou připravené drobné pohoštění venku 
na provizorním stolku či lavičce. Občas 
se vyskytne i nějaká ta neřest s dobrým 
mokem. Někdy se dávají drobné mince 
jako příspěvek na kulturu.

Za odměnu je pobaví medvěd, žid 
něco nabídne ke koupi nebo holič 

někoho trochu „vylepší“ (s nadsázkou). 
Nebojte se, že bude nuda.

Průvod nakonec skončí u Pohostinství 
U Heřmanů, kde medvěd prosí za slito-
vání, a pak kat vyřkne rozsudek. Chcete 
vědět, jak to dopadne? Přijďte se podívat.

Co se očekává
Jediné očekávání je, že se zapojíte. 
Je jedno, jestli se přidáte do průvodu, 
připravíte malé pohoštění nebo jen tak 
s maskou či bez masky vyjdete na ulici. 
Ale připomeňte si s námi tradice a vesel-
te se. Vždyť na světě je tak krásně a my 
žijeme v úžasné obci s laskavými lidmi. 
A to je už velký důvod k oslavám.

Petra Škarková
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Okrašlovací 
spolek – novinky
Během své činnosti má spolek za sebou 
už řadu viditelných akcí. Například 
výsadbu zeleně v okolí studánky a ve 
spolupráci s obcí také kolem workouto-
vého hřiště. Členové spolku se podíleli 
na přípravě návrhu samotného hřiště 
a nyní pomáhají s plánováním budou-
cích úprav Družstevní ulice.

Velký ohlas měla i výstava histo-
rických fotografií obce, kterou spolek 
uspořádal v březnu.

Okrašlovací spolek Kozojedský je 
od června 2025 zapsán ve spolkovém 
rejstříku. Tento krok umožní spolku 
získat finanční prostředky, díky nimž 
bude možné realizovat další projekty pro 
zkrášlení a oživení veřejného prostoru 
a vytváření možností kulturního 

a sportovního vyžití. Nebo mohou při-
spět k pořádání kulturních, sportovních, 
uměleckých a dalších akcí.

Okrašlovací spolek zve do svých řad 
všechny, kteří mají chuť přiložit ruku 
k dílu a podílet se na zvelebování naší 
vesnice. Uvítáme nápady a návrhy, jak 
obec ještě více zkrášlit a zpříjemnit život 
jejím obyvatelům.

Máte tip na místo, které by si 
zasloužilo pozornost, nebo chuť zapojit 
se? Neváhejte nás kontaktovat na mailu 
okraskozojedy@seznam.cz. Každý nápad 
i pomoc jsou vítány!

Jitka Sýkorová
Radka Vaňková

Marcela Hristova
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Nenechte se 
napálit! Podvody 
na seniory sílí
V poslední době přibývá případů, kdy 
se podvodníci snaží vylákat peníze nebo 
osobní údaje nejen od seniorů. Podvod-
níci jsou stále vynalézavější a dokážou 
působit velmi důvěryhodně.

Příklady nejčastějších triků 
podvodníků

Falešná zpráva: SMS/WA „Ahoj mami, 
to jsem já Anička. Ztratila jsem telefon 
a mám nové telefonní číslo, můžeš mi prosím 
poslat 20 000 Kč? Potřebuju to na zaplacení 
poplatků, hned to vrátím, prosím!“ — Ve 
skutečnosti se z vás podvodník pokouší 
vylákat peníze.

Falešný telefonát: Například policisty, 
který tvrdí, že váš vnuk měl nehodu nebo  
že je potřeba rychle zaplatit, aby se něco 
neprovalilo. — Ve skutečnosti jde nejspíš 
o cizího člověka, který chce jen vaše 
peníze.

Falešná banka: Někdo vám volá, že se 
nabourali do vašeho účtu a vy musíte rychle 
převést peníze na bezpečný účet. Volá s velkou 
naléhavostí až panikou, abyste rychle 
reagovali. Chtějí po vás celé rodné číslo, při-
hlašovací jméno, heslo, číslo karty, SMS kód, 
PIN. — Ze skutečné banky volají klidně, 
mluví formálně a přímo vás oslovují. Vždy 
vás ověří jen částečně, např. že se zeptají 
jen na část rodného čísla nebo kontrolní 
otázku, kterou jste si dříve sami v bance 

nastavili. — A hlavně nikdy po vás 
nechtějí hesla nebo kódy pro přihlášení.

Výhodná nabídka: Po telefonu nebo u dveří 
podvodníci nabídnou levnou opravu střechy, 
výměnu oken, levnější elektřinu nebo zázrač-
né investice. — Nic nepodepisujte, co jste 
si sami nevyžádali. A vždy vše čtěte až do 
konce, i to, co je tím nejmenším písmem.

Jak se chránit, doporučení

Nikomu nedávejte peníze ani údaje po 
telefonu. — Zavěste a zavolejte zpět 
konkrétnímu člověku, třeba příbuzným 
nebo na oficiální číslo banky či policie 
(158), ale ne na číslo, které vám volalo. — 
Nikdy nikomu neříkejte své heslo ani PIN 
k platební kartě, ani k ničemu jinému. — 
Nepouštějte cizí lidi do bytu. — Když si 
nejste jistí, poraďte se s rodinou nebo na 
obecním úřadě. Telefonní číslo na úřad 
v Kozojedech: 321 677 114

Pamatujte
Podvodníci spoléhají na zmatek, strach 
a rychlé rozhodnutí. Snaží se tlačit na čas. 
Nebojte se říct NE a vše si nejdřív ověřte 
a promyslete, ať později nelitujete. Vaše 
bezpečí je důležitější než jakákoli rychlá 
akce. — Tlačí na vás někdo? Nebojte 
se říci to dětem, rodině nebo přijďte na 
obecní úřad.

V dnešní době se jen těžko poznávají 
podvodníci a rozhodně není nic špatného 
na tom, říci si o pomoc.
Naopak, to chce kolikrát nejvíce odvahy.

Petra Škarková
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Střípky 
z kozojedské 
kroniky

Část 7. Pomístní jména
Víte, které části Kozojed se říká „V Ko-
paninách“? Nebo kterému lesu se říká 
Smrčiny?

Bývalý kronikář naší obce, pan 
Otakar Stárek, si dal tu práci a zmapoval 
Kozojedy v podobě, jak ji znali jeho 
rodiče a prarodiče. Pojďme opět na-
hlédnout do zápisů v kronice, tentokrát 
z roku 1967 a odpovědi na výše uvedené 
otázky dostaneme v podrobných, ručně 
kreslených mapách.

„Před našima očima stále se mění tvářnost 
naší vesnice, hlavně se mění pole, luka 
a cesty. Ještě nedávno používané cesty, 
pěšiny, studánky, luka i sady zmizely při 
zcelování pozemků. Ztratily svůj význam, 
přesto, že od nepaměti si například pěšinou 
na Hoštecko zkracovaly cestu naše mamin-
ky, když nosily náklady trávy v nůších na 
zádech nebo v otepích dříví z lesa. Zcelená 
pole, luka i lesy uschovaly jen nepatrnou 
část pomístních jmen jednotlivých částí 
katastru naší obce. Dříve nežli upadnou 
v úplném zapomenutí, pokusím se za pomoci 
mojí matky, strážníka Josefa Diviše a lesníka 
Josefa Světlíka provésti jejich zaznamenání. 
Tyto mnohá jména používali dlouhá léta 
naši rodiče i dávní předkové. Nepodařilo se 
nám zjistit jejich stáří a považujeme je takto 

349 � U vobůrek
403 � Pod Holandrem
409 � Malíkův kout
429 � U Dolánek
488 � U Tismické pěšinky
530 � U šraňku
543 � V oulehlích
346 � V olších
420 � Za lukama
510 � Nad rybníkem
560 � Hoštěcko
609 � Na kameně
419 � Na dolejších lukách
304 � Na bejkovce
276 � V Pětigroši
1037 � Zádušní cesta
639 � U chalupy nebo 

u Ameriky

608 � Hranice
669 � Kavanská luka
312 � Zádušní pole
321 � U kostela
254 � Na průhoně
224 � Na rychtách
174 � luka za Zahrady
974/1 � V lánech
668–73 � V uhlířích
692 � Kavana
736 � U hrušky
722 � Zadní Kavana
841 � U Nestavatky
147 � Mezi pěšinkami nebo 

u vrbiček
302 � U klínku
224 � Na hubené
271 � U dlouhé meze

9 � Hlinišťaty
17–25 � Pod obcí
339 � Na pastvinách
952 � Na obci
920–67 � Za zahrady
841 � U kanálu
831–755 � Vinice
783/1 � U smrčin
742 � U lizu
1025 � Cesta k aleji
889 � Dolce
914–985 � V Borkách
1054 � Jevanská cesta
1023 � do Kopanin cesta
942 � U zastávky
1000/2-1-3 � V černé obci

(přepis z kroniky)



dodnes zachovalé používané od nepaměti 
a jsou svědectvím dřívějšího způsobu 
života a hospodaření.

Pokusil jsem se nakreslit mapky obce 
a katastru, do kterých jsem zakreslil parcelová 
čísla z katastrální mapy obce Kozojedy, které 
mohou v budoucnu nejlépe sloužit k přes-
nému určení jednotlivých místních názvů 
a pojmenování. Některé názvy vznikly podle 
jména uživatelů nebo majitelů nebo podle 
účelu, ke kterému sloužily. Jako v Hlinišťatech 
byla dobrá hlína, ze které si občané dělali 
bandury, sušili na slunci nebo i pálili a stavěli 
si z nich domky. V uhlířích se v milířích pálilo 
dřevěné uhlí. Šraňk zabraňoval vjezdu do 
lesa. V kopaninách se kopalo motykou, proto-
že je užívali nejchudší lidé. U lizu byla slaná 
hlína, lízala ji zvěř. Rychta patřila rychtáři. 
U vobůrek byly malé lesíky oplocené, obůrky. 
Na průhoně se proháněl vítr. Na dolíku jsou 
Dolce a tak dále.

Známé studánky tu byly tři. Největší 
a nejbohatší na vodu byla na Černíkové 
louce. Dnes je z ní studně, odkud je vodou 
zásoben kravín. Druhá byla na Dolejších 
lukách na Mlynaříkové louce a třetí byla 
na Bejkovce pod Pillerovou zahradou.

Umrlčí cesta vede od Vyžlovky Budským 
ke hřbitovu, dále Škvorecká, Zádušní, 
Ke hrušce, Na hranice, Ke kostelu, k Aleji, 
na Kavana, Vinici a ke Šraňku.

Velká tůň je na pastvinách v houštích 
za Malíkovými. Druhá u Hrdličkovy skály 
u Ameriky, která se v současné době zaváží. 
O této tůni se vypráví, že se v těchto místech 
propadli do země koně i s povozem.

Do nedávna (asi před 25 lety) se tu ještě 
lámal kámen ve skále pod obcí a u státní 
silnice, co se o slavnostech zapaluje oheň 
míru. Zde na většinu domků se dobýval 
hrubý písek do malty.

Lesy tu nejsou tak rychle v pohybu jako 
luka a pole. Názvy jsou stále stejné, přesto 
však jsou zapomínané, neboť lidé už nechodí 
na dříví a za prací tak, jako dříve. Za Spálen-
kou za starou cestou se říká v Dubinách. 
V obecním lese se dříve říkalo v Knížecím. 
Od obecního lesa ke staré cestě se říká 
v Klouboučku. Od bývalého hřiště k chatám 
až k Jevanské pěšině je Záduška. Od chat 
až po selské lesy jsou Borka a až k Aleji jsou 
Dolce. Potom až k Malému kanálku jsou 
Smrčiny. Za lizem ten kopec, tomu se říká 
v Koupí. Lesíky v katastru jsou na Kavanech 
a v oulehlích. Na Trubech každý zná, ale celá 
Záduška je až k pastvinám pod kostelem.”

Pavla Houštěková
Zdroj: Kronika obce Kozojedy,  

II. díl, 1961–1988
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Výběr z novinek 
v knihovně
I na podzim se v knihovně můžete těšit 
na nové knihy. Zde předkládám pouze 
výběr z nově registrovaných knih. 
Kompletní seznam je k nahlédnutí na 
https://knihovna.kozojedy.info

Beletrie pro dospělé
T. Ditlevsenová: Kodaňská trilogie. Dětství – 

Mládí – Závislost
R. Galbraith: Smrtící bílá
A. Jacobsová: Panský dům
M. Moravec: Adam Dolník. Svět elitního vyjedna-

vače
Š. Javůrek: Sudetský dům III, září 1959 – květen 

1968
M. Klevisová: Ostrov šedých mnichů
K. Babinská: Tsunami
R. Třeštíková: Veselí
V. Vondruška: Pečeť smrti
V. Vondruška: Prokletí rodu Janoviců
V. Vondruška: Přemyslovská epopej. 3. díl. Král rytíř 

Přemysl II. Otakar
K. Mortonová: Dům u jezera
K. Mortonová: Tajemství letního odpoledne
K. Mortonová: Ztracený slib

Pro děti a mládež
C. S. Lewis: Lev, čarodějnice a skříň
C. S. Lewis: Princ Kaspian
J. Žáček: Chytré pohádky pro malé rozumbrady
M. Vetešková: Jak maminka vylezla na věž
R. Gordon, B. Williams: Hlouběji do podzemí
K. Smolíková: Vynálezce Alva
A. Baruzzi: Pozor na příšerky

Moc děkujeme všem dárcům za krásné 
knihy, které rádi půjčujeme dalším 
čtenářům!

Knihovna otevřena každou 
středu
Každou středu od 16.30 do 18.00 hod je 
v prostorách obecního úřadu otevřená 
naše místní knihovna. Přijďte si vybrat 
něco ke čtení nebo zakoupit dárkový 
poukaz na rok 2026 za symbolických 
50 Kč.

Poukaz bude milým dárkem pro vaše 
blízké a zároveň podpoříte provoz naší 
knihovny.

Těšíme se na všechny milovníky knih.

https://knihovna.kozojedy.info/
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Podzim jako 
návrat k sobě
V Kozojedech se setkáváme pravidelně 
každou sobotu na jógových podlož-
kách, kde společně protáhneme tělo, 
posílíme svaly, zvědomíme svůj dech 
a na chvíli zpomalíme.

Během jógové lekce lektor bohužel nemá 
prostor ukázat jógu v celé její hloubce, 
která se reálně odehrává právě mimo 
podložku, v běžném denním životě, 
a tehdy nám také může přinést nejvíc 
benefitů. Ráda bych s vámi tedy sdílela 
můj pohled na zařazení jógy do všedních 
dní. Tyto praktiky přitom nemusí být 
nijak spojené s fyzickým cvičením 

(pokud nebudete chtít), ale stále vám 
přinesou pohlazení na duši.

Období teplých letních dnů a dlou-
hých večerů je již za námi a začínáme 
pociťovat tu změnu, která dýchá na 
každém kroku. Nejen změnu počasí, 
přírody, která se barví do všemožných 
odstínů, ale hlavně změnu energie – té, 
kterou pociťujeme každý sám v sobě, ale 
i té sezonní se vším co s sebou podzim 
přináší. Mnozí vnímají podzim jako 
ponuré období, které se musí přečkat 
a nedočkavě vyhlížejí Vánoce. Já si ovšem 
myslím, že podzim je ideální příležitostí 
ke zpomalení, návratu do našich domovů 
a také k nalezení času a prostoru k péči 
o náš nejdůležitější domov – tělo a mysl. 
K tomu nám celistvě může pomoci jóga. 
Ačkoliv je jóga některými lidmi stále vní-
mána velmi omezeně jako protahování 
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či relaxace, což jsou jedny z mála jejích 
atributů, její nejdůležitější přínosy 
jsou pozitivní dopady na naši nervovou 
soustavu. Je to dáno především tím, 
jakou důležitost v józe přikládáme dechu 
a přítomnému okamžiku. Jóga (myšleno 
jako praxe fyzických ásán) může být 
dynamická, při ní se zapotíme stejně 
jako v posilovně, dále restorativní, kdy je 
cílem relaxace a snaha se téměř odpojit 
od svého fyzického těla a nespočet 
dalších stylů. Co mají ale všechny styly 
společné, je právě pozornost a všímavost.

V dnešní uspěchané době potřebu-
jeme mít techniky, které nám pomáhají 
znovu najít pocit doma – v sobě, ve 
svém těle i v přítomném okamžiku. 
Pro každého to přitom může vypadat 
úplně jinak. Už jen procházka lesem 
bez sluchátek a vnímání zvuků kolem, 
pozorování vlastního dechu, všímání 
si barev a prostoru kolem sebe je svým 
způsobem „jóga“ stejně, jako deset minut 
ranní meditace vsedě s rovnou páteří, 
kdy připravíme svou mysl na právě začí-
nající den – i to je součástí jógy. Pokud si 
najdeme během dne čas na jakoukoliv 
praxi jógy včetně té fyzické, uděláme pak 
službu nejen své mysli, ale i tělu. Jóga 
je kouzelná v tom, že je skutečně pro 
každého, neomezuje věkem, fyzickou 
kondicí, flexibilitou, ani ničím jiným. 
Stejně tak své benefity přinese každému, 
kdo s ní začne. Díky pravidelné praxi si 
po čase začneme všímat, že i ve svém těle 
pozorujeme věci, které jsme donedávna 
nevnímali, začneme být všímavější vůči 
signálům, které nám naše tělo vysílá.

S praxí jógy pak také souvisí stravo-
vání v souladu s ročním obdobím, naším 
tělesným typem a zdravotním stavem. 

Obecně se ale během podzimního 
období doporučují především zahřívající 
a výživné potraviny, jako jsou teplé polév-
ky, dušená zelenina a kořeněné nápoje. 
Důležité je používat i zahřívací koření, 
například zázvor, skořici, kardamom 
nebo kmín, které podporují trávení 
a udržují tělo v teple.

Pokud je vám jóga blízká, nebo byste 
ji teprve chtěli vyzkoušet, moc ráda 
vás přivítám na pravidelné lekci jógy, 
každou sobotu od 9 hodin v kozojed-
ské sokolovně. Lekce je vhodná pro 
všechny úrovně pokročilosti.

Krásný podzim přeje 
Tereza Fialová

Certifikovaná lektorka jógy
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Pražský okruh 
se rozšiřuje.  
Týká se i nás

U Prahy začala dlouho očekávaná stavba 
nového úseku Pražského okruhu, který 
propojí Běchovice s dálnicí D1. Dělníci 
pracují na 12,6 km dlouhém úseku, který 
má být dokončen roku 2028.

Nový šestipruhový úsek zahrne dva 
tunely, devatenáct mostů a šestnáct 
protihlukových stěn o celkové délce osmi 
kilometrů.

Po dokončení se uleví Jižní spojce, 
Štěrboholské radiále i Spořilovu, kudy 
dnes projíždí většina tranzitní dopravy.

Pro obyvatele naší obce, kteří denně 
dojíždějí do Prahy, by měl být průjezd 
v budoucnu plynulejší a bezpečnější.

Současně Ředitelství silnic 
a dálnic získalo stavební povolení na 
výměnu dvou dálničních mostů na 
dálnici D1 v katastru Jažlovic, nedaleko 
křižovatky s budovaným okruhem.

Mosty označené D1–013 a D1–014 
(označené na mapce), které převádějí 
dálnici přes Zděbradskou ulici, jsou už 
technicky nevyhovující a musí se opravit.

Petra Škarková
zdroje: ŘSD, zDopravy.cz

pokud vás zajímají informace 
o stavbě okruhu, najdete je na 
www.prazskyokruh.info

plánovaná oprava mostu
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Kozojedský 
svatomartinský 
bál
Tradiční Svatomartinský bál se letos 
uskuteční v sobotu 15. listopadu 2025 od 
20 hod v pohostinství U Heřmanů.

Těšit se můžete na večer plný vína, 
piva, hudby a tance v duchu svatomar-
tinských oslav. Přijďte si užít příjemnou 
atmosféru, dobré pití a setkání s přáteli.

Neváhejte a přijďte oslavit svátek 
svatého Martina tak, jak se patří – s dob-
rou náladou, tancem a sklenkou v ruce!

Jana Masluková Šimůnková

Dětský maškarní 
bál v sále 
u Heřmanů
Milé děti, vážení rodiče, prarodiče, 
přijďte se podívat na tradiční Dětský 
maškarní bál, který se bude konat 
v sobotu 21. března 2026 od 15 do 17hod.

Čekají Vás dvě hodiny plné hudby, 
tance, soutěží a písniček. Těšíme se na 
barevné masky a kostýmy, které zaplní 
celý sál. Přijďte si zatancovat, zasoutěžit 
a strávit příjemné odpoledne plné 
smíchu a dobré nálady.

Na závěr je pro děti připravené 
překvapení.

Těší se na Vás 
DJ Ferda a animátorky
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V Kozojedech se toho děje spousta. 
Namátkou: výstavy, plesy, jarmarky, 
soutěže, koncerty i dětské akce. Na první 
pohled to vypadá, že za tím stojí celý tým 
lidí. Ve skutečnosti ale většinu z toho rok 
co rok připravuje pár stejných dobro-
volníků. A právě proto tento dlouhý 
přehled, abyste viděli, kolik akcí se díky 
nim děje a že bez dalších pomocníků to 
fakt nepůjde!

Ano, cítíte to dobře, začíná to být 
zoufalé. Jen v roce 2025 jste měli mož-
nost zakusit:

březen
— výstava historických fotografií – ty 
jste si mohli prohlédnout nejen v bu-
dově obecního úřadu, ale i na snímcích 
rozmístěných po celé obci
— I. rybářský ples – historicky první 
ples Rybářského spolku Kozojedy, 
kde jste si mohli zatančit a obléknout 
plesovou róbu
— dětské maškarní – veselý ples plný 
her, hudby a tance pro naše nejmenší
— Noc s Andersenem – oblíbená 
celorepubliková akce plná pohádek, her 
a dobrodružství, kde děti strávily noc 
v místní knihovně
— maškarní pro dospělé – večer plný 
masek, tance a smíchu

duben
— velikonoční jarmark – sváteční trh 
s jarní atmosférou, rukodělnými výrobky, 
dekoracemi i dobrotami
— čarodějnice – děti se vydaly na cestu 
pohádkovým čarodějným lesem, dospělí 
pomáhali na stanovištích a večer si 
všichni užili koncert místních kapel, 
který začal při zapálení hranice, kterou 
postavili místní muži a chlapci

květen
— den otevřených dveří v mateřské 
škole – setkání bývalých i současných 
školáčků a zaměstnanců školky při 
45. výročí otevření
— dětské rybářské závody – tradiční 
klání malých rybářů, které připravil 
Rybářský spolek Kozojedy
— volejbalový turnaj – sportovní den 
plný zápasů smíšených šestek
— guláše – tradiční soutěž ve vaření 
hovězího guláše v kotlíku na ohni, která 
vždy přiláká spoustu ochutnavačů

červen
— dětský den – zábavné odpoledne 
na téma řemesla a povolání, kde se děti 
nejen bavily, ale rozšířily si i obzory 
formou hry

Kozojedské akce potřebují 
vaše ruce i srdce
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červenec
— noční rybářské závody – oblíbená 
soutěž, kde se ukázalo, že déšť ani chlad 
rybáře neodradí

srpen
— gastrofest – rekordní návštěvnost: 
380 platících jedlíků, pro které vařila 
velká skupina místních „kuchařů“ 
tradiční i mezinárodní speciality
— lávka – tradiční běh přes lávku 
rybníka Na Pastvinách pobavil stovky 
diváků i desítky závodníků
— koncert – hudba místních kapel, 
tanec, občerstvení z kiosku až do noci, 
tak se nejlépe loučí s létem

září
— ukliďme Česko – dobrovolníci spolu 
se skauty čistili naši obec
— fichtl Kozojedy – podzimní vyjížďka 
malých motocyklů, která přilákala 
velkou řadu fanoušků

říjen
— klobouková výprava žen – výlet 
za hranice Kozojed s dobrou náladou 
a originálními klobouky
— výlov rybníka Pod Hotelem – na 
dopolední lovení rybí osádky se přišla 
podívat spousta lidí, kteří se pokochali 
rybami a dali si něco dobrého na zub, 
zkrátka příjemné sousedské dopoledne
— Kozoženy ve sklípku - 3. výjezd do 
vinného sklípku, kde si místní ženy 
al. princezny dopřály víkend plný vína, 
cimbálovky a zábavy

A v listopadu a prosinci vás ještě čeká 
Svatomartinský bál, lampionový 
průvod, zahájení adventu, vánoční 

jarmark, čerti s Mikulášem, ples, 
adventní bruslení a další události, 
které najdete v přehledu akcí na poslední 
straně zpravodaje.

Je jich opravdu hodně, že? A víte, kolik 
lidí se na nich podílí? 
Možná budete překvapeni, ale je jich 
opravdu málo.

Pokud se nepřidají nové 
pomocné ruce, budou tyto 
krásné tradice pomalu mizet.
Proto vás upřímně prosíme – 
pojďte do toho s námi!

Přidejte se k organizátorům, pomozte 
s přípravou, doneste nápad nebo prostě 
přiložte ruku k dílu. Společně udržíme 
v Kozojedech radost, sousedskou 
pospolitost i dobrý pocit z toho, že něco 
děláme pro druhé i pro sebe.

Z blížících se událostí potřebujeme 
pomoc zejména s úklidem před Svato-
martinským bálem, dále s přípravami 
masopustu, což jsou velké akce, které 
vyžadují hodně rukou (zdobení valníku, 
výzdoba, průvod). Termín srazu na úklid 
sálu i zdobení valníku se dozvíte včas. 
Ale na masopust se můžete připravovat 
už nyní plánováním masky.

Pokud můžete přiložit ruku k dílu, ozvěte 
se prosím Janě Maslukové Šimůnkové, 
která má přehled o místních akcích. 
Každá pomoc se počítá, to mi věřte! Při-
dejte se k nám a buďte u toho. Společně 
tvoříme místo, kde je radost žít.

Za organizátory akcí děkuje
Petra Škarková



SK Vyžlovka – 
zvládáme výzvy 
a rosteme dál

Vážení sportovní příznivci a nadšenci fot-
balového sportu především, jsme tu opět 
s krátkou informací o dění ve fotbalovém 
klubu SK Vyžlovka. V letních měsících 
nás bohužel postihla menší katastrofa 
v podobě likvidace trávníku v našem 
svatostánku. To pro nás aktuálně zna-
mená trénovat a hrát své domácí zápasy 
mimo areál SK Vyžlovka. Zde je na místě 
poděkovat TJ Kozojedy, protože nemalá 
část tréninků a zápasů mládeže se ode-
hrává právě v areálu TJ Kozojedy, za což 
moc děkujeme. V září proběhlo předání 
zrekonstruované klubovny, jejíž provoz 
by se měl naplno rozběhnout v jarních 

měsících. Nyní náš klub disponuje 
skvělým zázemím, které budou naplno 
využívat všechny mládežnické kategorie 
i obě mužstva dospělých. Tím plynule 
navazujeme na dosavadní výsledky. Muži 
A okupují v 7. lize přední příčky, B muž-
stvo se na jaře pokusí zabojovat o postup 
do 9. ligy, dorostenecké kategorie budou 
přezimovat rovněž na předních příčkách 
ve 3. lize, žákovské kategorie statečně 
bojují ve 3. žákovské lize a soustředí se na 
stabilizaci a doplnění kádru. A konečně 
přípravkové a předpřípravkové katego-
rie – ty stále pilují a zdokonalují své nejen 
fotbalové dovednosti.

Martin Zeman
SK Vyžlovka

Nově zrekonstruované prostory klubovny 
SK Vyžlovka při slavnostním předávání.
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Volejbal 
v Kozojedech
Již 7. ročník Amatérského volejbalového 
turnaje smíšených šestek se dne 17. květ-
na 2025 uskutečnil v Kozojedech. Turnaje 
se zúčastnilo celkem 7 týmů. Tři týmy byly 
z Kozojed: Krutý krůty, Real Kozojedy 
a Náplavy. A dále tým z Mnichovic – Pojď 
mi hop, tým z Mukařova – Mukařovský 
skokani, tým ze Škvorce – ERVET a tým 
z Říčan – VýKvět Říčany.

Ač se zprvu zdálo, že počasí turnaji 
přát nebude, nakonec se Kozojedům déšť 
celý den vyhýbal a hru ztěžoval pouze 
silný vítr. Hrálo se na obou hřištích, jak 
na hřišti u kiosku, tak na multifunkčním 
hřišti, kde vítr dokonale prověřil hráče 
a jejich volejbalové zkušenosti.

Byl to krásný sportovní den, který se 
nesl v přátelské atmosféře. Všechny týmy 
celý den bojovaly o krásné poháry a hod-
notné ceny, které si nakonec vybojovaly 
v následujícím pořadí: 1. Krutý krůty, 
2. ERVET, 3. Pojď mi hop, 4. Mukařovský 
skokani, 5. Výkvět Říčany, 6. Náplavy, 
7. Real Kozojedy.

Díky obci Kozojedy, která na turnaj 
přispěla nejenom finančně, ale také 
zajistila úpravu hřiště u Kiosku, mohly 
být využity obě místní sportovní plochy.

Díky i volejbalovým přátelům 
a přátelům přátel, kteří na tento turnaj 
poskládali své týmy a v plné síle dorazili 
bojovat o co nejlepší umístění. Jsem veli-
ce ráda, že tým Real Kozojedy byl složen 
z mladých kozojedských sportovců.

A na závěr bych chtěla poděkovat za 
výborné občerstvovací zázemí, které nám 
bylo zajištěno v Kiosku.

Příští rok opět plánujeme tradiční 
Amatérský volejbalový turnaj smíše-
ných šestek v Kozojedech, který by se 
měl uskutečnit dne 16. května 2026.

Do našich řad rádi přivítáme i nové 
hráče! Pevně doufám, že se nám zjara 
podaří obnovit Kozojedský volejbal 
a budeme se pravidelně scházet, jako 
tomu bylo v minulosti. Pokud by se chtěl 
přidat někdo z nově přistěhovaných, 
dveře máme dokořán!

VOLEJBALU ZDAR!

Irena Šenkýř Jansová
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Jak jsem se stal 
členem sboru 
dobrovolných 
hasičů

Zhruba před osmi lety jsme byli s rodi-
nou nakupovat v supermarketu v Ko-
menského ulici v Kostelci nad Černými 
lesy. Vraceli jsme se k zaparkovanému 
autu a přes parkoviště jsme slyšeli zvuk 
z reproduktorů. V nedaleké hasičské 
zbrojnici totiž právě probíhal den 
otevřených dveří.

Náš mladší syn Petr, který již od 
útlého dětství tvrdil, že chce být hasičem, 
se tam ihned chtěl jít podívat. A šli jsme. 
Program byl zajímavý, viděli jsme ukázku 
vyprošťování osob z havarovaného 
vozidla, ukázku, jak nehasit hořící olej 
v pánvičce, prohlídku hasičské techniky 
i celé zbrojnice a další zajímavé věci.

V průběhu akce jsme si všimli dětí 
pobíhajících ve žluto-modrých dresech. 
Zeptali jsme se, zda mají nějaký kroužek 
mladých hasičů – a měli. „Jó tréninky 
máme každou středu od 17 hodin na 
Americe, tak klidně přijďte“. Slovo dalo 
slovo a přišli jsme. Peťa byl nadšený, 
chodil na tréninky a brzo se účastnil 
soutěží v požárním útoku jako proudař 
v družstvu mladších žáků.

Požární útok někdy bývá nazýván 
Královskou disciplínou požárního 
sportu. Jedná se o disciplínu pro 
sedmičlenné družstvo. Družstvo má na 
základně 2 × 2 metry připraven materiál 

a přenosnou motorovou stříkačku, vedle 
základny je umístěna 1000 litrová káď 
s vodou. Sedmičlenné družstvo odstar-
tuje od startovní čáry a z materiálu ze zá-
kladny sestaví přívodní vedení (sací koš 
a savice) z kádě k motorové stříkačce, od 
stříkačky dopravní vedení (2 až 3 hadice 
B a rozdělovač) a dále dvě útočná vedení 
(2 × 2 hadice C s proudnicí). Pomocí dvou 
vodních proudů pak musí zasáhnout dva 
terče z pětimetrové vzdálenosti.

Víte, kde a kdy vznikl požární sport?
– �v Kanadě 1912
– v bývalém Sovětském svazu 1937
– v Německu 1954

No, následoval rok, kdy jsme vozili syna 
na tréninky i na závody. Nicméně rok 
na to potřeboval SDH Kostelec nad 
Černými lesy doplnit mužstvo mužů, 
a tak z řeči byla dohoda, a i já jsem se 
stal členem SDH a družstva a začal jsem 
závodit.

Těší mě, že některé děti i dospělí 
u nás v Kozojedech rozšířili řady členů 
SDH Kostelec nad Černými lesy a zapo-
jují se do sportovní a spolkové činnosti. 
V letošním roce za družstvo mužů běhalo 
šest občanů Kozojed.
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Požární sport není jen požární 
útok, zahrnuje několik disciplín jak 
pro družstva, tak pro jednotlivce nebo 
kombinace obou.

Jsou to základní:
– �Požární útok
– �Běh 100 m (dorost a dospělí) nebo 

60 m (přípravka a žáci) s překážkami
– �Výstup na cvičnou věž
– �Štafeta 4 × 100 m (dorost a dospělí) 

nebo 4 × 60 m (žáci)

Dále to jsou:
– �TFA (z angličtiny Toughest Firefighter 

Alive = Nejtvrdší hasič přežije)
– �Požární útok CTIF
– �ZHVB – závod hasičské všestrannosti 

a brannosti, takzvaný braňák
– �Štafeta požárních dvojic
– �Štafeta CTIF
– �Běh na 100 m s PHP

Co se týče požárního sportu je možné si 
vybrat z několika disciplín a některým 
se věnovat, popřípadě je zkusit. Já 
osobně jsem si vyzkoušel požární útok, 
běh 100 m s překážkami, TFA a ZHVB.

Členství v SDH není jen o sportu 
a zájmové a výchovné činnosti mládeže, 
ale i o činnostech jiných. SDH pořádá 
různé kulturní, prospěšné a zájmové 
akce, jako jsou plesy, sběry surovin, 
dětské dny, různé humanitární činnosti 
a výpomoc.

Po dlouhých rozvahách jsem před 
třemi lety vstoupil do jednotky sboru 
dobrovolných hasičů obce (JSDHO). 
Oproti SDH spolku, je JSDHO zřízena 
obcí dle zákona č. 133/1985 Sb. o po-
žární ochraně a její členové provádí 

zásahy u požárů a jiných mimořádných 
událostí.

Chcete-li se dozvědět více, popřípadě 
se stát členem SDH nebo JSDHO, 
koukněte na:
Webové stránky spolku SDH 

www.sdh-kostelecncl.cz
Webové stránky jednotky SDH 

www.hasici-kostelecncl.cz

Jan Bornhorst

Odpověď: Hasičský sport vznikl roku 1937 
v bývalém Sovětském svazu.

Zdroje:
Hasičský záchranný sbor České republiky 
a SDH Kostelec nad Černými lesy

http://www.sdh-kostelecncl.cz
http://www.hasici-kostelecncl.cz
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Skautský oddíl 
Kozoroh zve nové 
členy

Od roku 2012 v naší obci působí skaut-
ský oddíl Kozoroh, který je součástí 
střediska Modrá želva Ratboř. Scházíme 
se každý pátek od 16:30 do 18 hodin. 
Na schůzkách společně hrajeme hry, 
učíme se spolupráci, poznáváme přírodu 
a zažíváme spoustu dobrodružství.

Skaut je otevřený pro kluky i holky 
od 6 let, tak přijď poznat nové kamarády, 
věci a svět kolem sebe. Pokud byste 
chtěli, aby se vaše děti přidaly k oddílu, 
neváhejte nás kontaktovat nebo se 
přijďte podívat na některou z pátečních 
schůzek.

Skaut není jen kroužek, ale je to 
přátelství, týmová spolupráce a spousta 
zážitků na celý život.

Podzimní a vánoční akce 
oddílu Kozoroh
Ani na podzim u nás v oddílu rozhodně 
nezahálíme.

V sobotu 11. října jsme si uspořádali 
vlastní Drakiádu, kde jsme si užili krásné 
podzimní počasí a létání draků.

A taková super novinka – koncem 
října jsme se nastěhovali zpět do nově 
zrekonstruované klubovny. V pátek 31. 
října jsme si na schůzce vyřezali dýně 
a uspořádali v klubovně přespávačku.

V sobotu 15. listopadu společně vy-
razíme do kina, kde si užijeme pohodový 
den s kamarády, dobrým popcornem 
a filmem.

A jako každý rok se těšíme na naši 
krásnou vánoční tradici, že v úterý 
23. prosince půjdeme zdobit náš památ-
ný strom a zároveň bude v tento den 
možnost vyzvednout Betlémské světlo. 
Pro ty, kteří si ze zdravotních důvodů 
nemohou přijít, rádi světlo doneseme až 
k vám domů. Další informace poskytne-
me, až se termín přiblíží.

Těšíme se na všechny malé i velké 
skauty, rodiče, přátelé i sousedy, kteří 
s námi chtějí sdílet radost, světlo a spo-
lečný čas.

Za skautský oddíl Kozoroh 
Husky – Barbora Masluková
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Líhneme ve 
školce aneb 
nezapomenutelný 
zážitek pro malé 
objevitele

V Mateřské škole Kozojedy se uskutečnil 
jedinečný vzdělávací projekt s názvem 
„Líhneme ve školce“, který dětem přine-
sl nezapomenutelný zážitek a možnost 
pozorovat zázrak zrození života doslova 
na vlastní oči.

Děti měly příležitost sledovat celý 
proces líhnutí kuřátek. Od chvíle, 
kdy byla vejce vložena do líhně, až 
po kouzelný okamžik, kdy se z nich 
začala klubat malá kuřátka. Tento 
proces v dětech vzbudil obrovský zájem, 
zvědavost i radost. Každý den s napětím 
sledovaly, co se ve vajíčkách děje, a když 
se první kuřátko vyklubalo, radost byla 
nepopsatelná.

Po vylíhnutí kuřátka zůstala ve školce 
po celý týden a děti měly možnost se 
o ně starat, pozorovat je zblízka, krmit je 
a poznávat jejich chování. Byl to nejen 
krásný, ale i velmi poučný týden plný 
emocí a nových poznatků.

Projekt si získal nejen malé školáčky, 
ale i jejich rodiče, kteří se do školky 
chodili s dětmi dívat na „naše kuřátka“. 
Společné sdílení těchto zážitků pro-
hloubilo vztahy mezi školkou, dětmi 
a jejich rodinami a přineslo radost všem 
zúčastněným.

Tento projekt je krásným příkladem 
prožitkového učení, kdy si děti prostřed-
nictvím reálné zkušenosti osvojují nové 
poznatky, učí se soucitu, zodpovědnosti 
i respektu k živé přírodě. V MŠ Kozojedy 
se tak podařilo vytvořit prostředí plné 
radosti, objevování a nezapomenutel-
ných chvil.

Alena Šámalová
ředitelka MŠ
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Tip na výlet:  
Kam za 
staročeskými 
Vánocemi

Milí čtenáři,
blíží se adventní čas a s ním i období 
Vánoc, což je ideální chvíle vyrazit do 
míst, kde se tradice a vánoční zvyky za-
chovaly v původní podobě. Přináším vám 
proto inspiraci na výlet, který vás zavede 
do časů našich prababiček a to do dvou 
nádherných skanzenů kousek od Kozojed, 
kde vánoční atmosféra přímo čiší.

Kouzlo Vánoc v Kouřimi
Muzeum lidových staveb v Kouřimi 
připravilo tradiční výstavu „Advent 
a Vánoce v lidové kultuře“. Projdete 
vyzdobenými chalupami, uvidíte, jak se 
slavily svátky, jaké pokrmy nechyběly na 
štědrovečerním stole nebo jaké dárky 
nosil svatý Mikuláš.

Otevřeno je o víkendech od 10 
do 16 hodin, vstupné 100 Kč dospělí, 
50 Kč děti a senioři.

Více informací najdete na
www.muzeumkourim.cz

Lidové Vánoce v Polabí
V Přerově nad Labem ožívá Polabské 
národopisné muzeum výstavou „Lidové 
Vánoce v Polabí“. Chalupy zdobí betlé-
my, staré ozdoby a vánoční pečivo. Děti 
se mohou zapojit do tvořivých dílniček, 
vyzkoušet tradiční vánoční zvyky 
(například stříhání Barborek) a setkat se 
s Mikulášem.

Pro malé návštěvníky je navíc 
připravena zábavná hra „Vánoce ve 
skanzenu“. Z webu si můžete stáhnout 
hrací list s otázkami.

Areál je otevřen od úterý do neděle 
od 9 do 16 hodin, vstupné 120 Kč 
dospělí, 60 Kč děti a senioři.

Více informací najdete na
www.polabskemuzeum.cz
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Vydejte se do Kouřimi či Přerova nad 
Labem a nechte se unést atmosférou 
staročeských Vánoc.

A nezapomeňte na tradiční zahájení 
adventu v Kozojedech (více na zadní 
straně zpravodaje). Vánoční nálada vám 
zahřeje nejen tělo, ale i duši.

Příjemné adventní chvíle přeje
Kristýna Palečková

Kurz kozojedské 
bylinkářky 
v Kouřimi
V Kouřimském skanzenu se během roku 
můžete několikrát potkat v rámci řeme-
slných kurzů nebo na dětském příměst-
ském táboře s kozojedskou bylinkářkou, 
která zde lektoruje kurz „Jak využívali 
byliny naši předci na venkově“, během 
kterého se účastníci seznámí s historií 
herbářů a bylinkářství v Čechách, pro-
hlédnou si dobové herbáře, vyzkouší si 
výrobu bylinných mastí a přípravků dle 
dobových receptů z bylin nasbíraných 
na loukách skanzenu.
https://www.skanzenkourim.cz/pro-navs-
tevniky/remeslne-kurzy/

Kozojedská bylinkářka
Lenka Šafaříková

https://www.skanzenkourim.cz/pro-navstevniky/remeslne-kurzy/
https://www.skanzenkourim.cz/pro-navstevniky/remeslne-kurzy/


30

Okénko 
bylinkářky – 
fytoterapeutky

S přicházejícím podzimem bych dnes 
ráda napsala něco o fenoménu dnešní 
doby a tím se mi zdá, že jsou doplňky 
stravy. Na celé řadě míst (internet, ča-
sopisy apod.) na nás vyskakuje reklama 
tvrdící, jak je ten či onen doplněk stravy 
důležitý, a že se bez jejich pravidelné 
konzumace pomalu neobejdeme. 
Doplňky stravy jsou dostupné nejen 
v lékárnách, ale i v běžných obchodech 
a nepřeberné množství produktů je 
možné zakoupit na různých e-shopech. 
Faktem je, že na trhu najdeme velké 
množství doplňků stravy v různých 
formách a vyznat se v nich může být pro 
běžného zájemce velmi obtížné.

Rozhodně si nelze myslet, že co 
koupíme v lékárně, budeme mít co do 
obsahu a účinku ověřené. Právě rozdíl 
mezi doplňky stravy a léčivými přípravky 
je při schvalovacím procesu při uvedení 
výrobku na trh a následné kontrole velmi 
zásadní. Zatím co léčivý přípravek je pod 
stálým dohledem ministerstva zdravot-
nictví prostřednictvím Státního ústavu 
pro kontrolu léčiv (SUKL), a každý takový 
přípravek má na obalu uvedené číslo 
přidělené právě tímto úřadem, doplňky 
stravy podléhají ministerstvu zeměděl-
ství – státní zemědělské a potravinářské 
inspekci (SZPI). Při uvádění na trh 
doplňku stravy je výrobce pouze povinen 
předložit český text označení, který bude 
uveden na obalu výrobku a zajistit jeho 
zdravotní nezávadnost. Není potřeba 

přikládat výsledky jakýchkoliv testů či 
kontrol nezávadnosti. Stejně tak není 
známo přesné složení, protože lze použí-
vat obecná slova jako např. „extrakt z…“, 
u kterých z principu nic nevypovídá 
o obsahových látkách v přípravku, pouze 
nesmí obsahovat v EU zakázané látky 
a případně u některých látek může dekla-
rovat obsah pouze povoleného množství 
dle EU směrnic. SZPI neprovádí žádné 
kontroly skutečného obsahu jednotlivých 
složek v přípravku oproti deklarovaným.

Z těchto důvodů doporučuji i účast-
níkům mých kurzů, aby se snažili vždy 
kupovat tzv. fytofarmakum (= léčivý 
přípravek obsahující jako účinnou složku 
bylinu, směsi bylin a/nebo přípravky 
z rostlinných částí vyrobené), případně 
aby se naučili připravovat doplňky stravy 
pomocí jednoduchých kapslovacích 
strojků a připravovali si je sami doma, 
není to nic složitého.
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A nyní si trochu ukážeme problematiku 
doplňků stravy na příkladu produktů s ob-
sahem hořčíku. Na trhu jich je nepřeberné 
množství a hořčík se v těchto produktech 
vyskytuje v různých chemických formách. 
Tyto formy se rozdělují na dvě skupiny:
— � anorganické formy, ze kterých se 

hořčík z důvodu nízké rozpustnosti 
vstřebává ve velmi nízkém množství 
(5 %, při příjmu na lačno max. 10 %). 
Mezi tyto formy patří oxid hořečnatý 
a hydroxid hořečnatý;

— � organické formy, ze kterých je 
vstřebatelnost hořčíku mnohem 
vyšší, uvádí se až 90 %. Mezi tyto 
nejběžnější formy patří citrát, malát, 
bisglycinát, laktát, orotát, threonát.

Také tyto různé organické formy mají na 
náš organismus rozdílné účinky – forma 
bisglycinát, threolát se užívá večer, jedná 
se o tzv. večerní hořčík, který podporuje 
uklidnění, regeneraci, zlepšení spánku. 

Naopak malát nebo jeho kombinace 
s dalšími organickými formami má 
energizující účinek a je velice vhodný pro 
jedince trpící chronickou únavou nebo 
starší lidi, je to tzv. ranní hořčík.

Dalším faktorem, který ovlivňuje 
vstřebatelnost, je množství hořčíku v jedné 
dávce. V dnešní době jsou populární 
„mega“ dávky hořčíku v jedné tobolce 
(až 200 mg elementárního hořčíku v kaps-
li). Ty ovšem nejsou optimální, protože 
z tohoto „mega“ množství se nakonec 
vstřebá pouze omezené množství hořčíku 
a zbytek projde organismem, aniž by se 
hořčík využil. Zde je tedy doporučené najít 
si produkt, který bude v jedné kapsli ob-
sahovat maximálně 80 mg elementárního 
hořčíku, a během dne si pak vzít (jednotlivě 
a s co největším odstupem od jídla) třeba 
4 tablety/tobolky/kapsle namísto dvou 
s dávkou 200 mg hořčíku v jedné kapsli.

Výše uvedené jsou pouze některé 
z faktorů ovlivňujících vstřebávání 
hořčíku, těch je ve skutečnosti mnohem 
více. Zajímavé je pak i cenové srovnání.

Pokud byste se chtěli o této problematice 
dozvědět více, můžete se přihlásit na můj 
kurz: VÝROBA DOMÁCÍCH KAPSLÍ 
S DOPLŇKY MINERÁLŮ A STOPO-
VÝCH PRVKŮ.

Všechny tematické náplně a termíny 
kurzů v roce 2026 jsou průběžně dopl-
ňovány a aktualizovány na webu www.
posemberskebylinky.cz, kde také najdete 
spojení na mě pro případ, že byste 
potřebovali znát odpověď na vaše dotazy.

Za Pošemberské bylinky
Lenka Šafaříková

http://www.posemberskebylinky.cz
http://www.posemberskebylinky.cz


Hula hoop 
kroužek – pohyb, 
zábava i radost 
s obručí

V Kozojedech funguje už od roku 2015 
kroužek hula hoop, kde se děti mohou 
každý týden zapojit. Rozvíjejí koordi-
naci, rovnováhu, motoriku a kreativitu 
zábavnou formou. Děti se učí hry 
s obručí, překážkové dráhy a další 
pohybové aktivity vhodné pro jejich věk 
a schopnosti.

Máme tři skupiny:
— Středa: 16:30–17:15, nováčci (4–6 let)
Pro děti, které s hula hoop začínají. Naučí 
se základní pohyby a hry s obručí.

— Středa 17:20–18:20, pokročilé děti 
(6–9 let)
Pro děti, které už obruče ovládají a chtějí 
se zdokonalit, naučit nové triky a pohy-
bové hry.
— Čtvrtek: 16:30–17:20, pokročilé 9 let+
Pro starší děti a zkušené hula hoop nad-
šence, kteří chtějí zlepšit své dovednosti 
a učit se nové cviky.

Kroužek se koná v Kozojedské sokolovně 
a je veden zkušenými lektorkami. Lekce 
jsou bezpečné, hravé a plné pohybu 
a smíchu.

Přijďte si s námi zatančit a zakroužit 
s obručí. Všechny děti, které mají chuť 
hýbat se, hrát si a objevovat radost 
z pohybu, jsou vítány.

Husky – Barbora Masluková
Tel. 739 765 276, facebook: KozoHoop
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Výlov rybníka 
Pod Hotelem
Letošní výlov rybníka Pod Hotelem 
proběhl hladce. Původně mělo jít jen 
o technický výlov Rybářského spolku 
Kozojedy (RSK) kvůli vybagrování 
rybníka a opravě přepadu, stavidla a dal-
ším údržbovým pracím. Nakonec ale 
rybářům přišlo líto, že by si místní akci 
neužili, a tak se rozhodli výlov otevřít 
veřejnosti. Zajistili malé občerstvení, 
teplé pití a drobnou svačinu.

Kozojedští to uvítali a přišli se podívat. 
Nejen že si popovídali se sousedy a dali si 
něco na zahřátí, ale také mohli zakoupit 
živou rybu nebo si prohlédnout kapry, 
štiky, amury, okouny, líny i candáty. Děti 
za dohledu rodičů i rybářů vyndaly 
z vody dvě přepravky škeblí, které byly 

přemístěny na Pastviny (u kiosku) 
a k Pokornému (pod kioskem v chatách). 
Vytaženi byli nakonec i uvízlí rybáři, 
takže pro všechny to byl prima den.

Rybářský spolek těší přízeň občanů. 
Další výlov se zatím nechystá. Po 
loňském výlovu je opraven rybník Na 
Pastvinách, nyní bude spraven i rybník 
Pod Hotelem, jehož napuštění je v plánu 
po všech údržbách. Odhad je jaro 2026, 
ale záleží na počasí a rozsahu oprav.

Bruslit se tedy letos bude pouze na 
rybníku Na Pastvinách. Záchranné kruhy 
zůstávají na obou rybnících! Kdybyste 
je tam neviděli, dejte vědět RSK nebo 
informujte obecní úřad.

Děkujeme za pochopení a za vaši 
přízeň.

Rybářský spolek Kozojedy
Petra Škarková

autor fotografií: Jiří Göllner



Nahlédnutí 
k sousedům 
aneb život 
za hranicemi 
naší obce
Kostelec nad Černými lesy
Zveme kozojedské občany na tradiční 
kostelecké rozsvícení vánočního stromu, 
které se koná první adventní víkend, tedy 
v sobotu 29. listopadu. Těšit se můžete 
na tradiční rybí polévku, doprovodný 
program, dílničky pro děti, zpívání dětí 
z mateřské školy a adventní trh s občer-
stvením. Hlavním hudebním hostem 
tentokrát bude K. E. Gott s dcerou Yvette. 
V prosinci vás ještě čeká vánoční trh a to 
v sobotu 13. prosince.

Kdo se chce bát nebo vidět skvělou 
show, tak ať dorazí v pátek 19. prosince 
na Krampuslauf (podrobnosti najdete na 
letácích).

A sezonu roku 2026 zahájíme 
28. března Street food festivalem.

Říčany
Nyní probíhá 3. etapa oprav Černokoste-
lecké ulice a do prosince je uzavřen úsek 
mezi ulicemi Spojka a Tyrše a Fügnera.

Dne 7. prosince 2025 je dle harmono-
gramu fi. Eurovia CZ v plánu kompletní 
dokončení rekonstrukce Černokostelec-
ké v Říčanech.

Po zprovoznění průtahu městem 
čeká řidiče nový systém parkování na 
Černokostelecké ulici, tak sledujte web 
Říčan: ricany.cz

Štíhlice
Kozojedské zveme
— 15. listopadu na Světýlkový pochod, 
od 17 hodin, sraz na hřišti
— 29. listopadu na Vánoční trhy v ulici 
za Koloniálem u Máchala, od 14 hodin
— 23. prosince na Vánoční zpěvy na 
návsi, od 17 hodin

Kalendář naháněk 
na černou zvěř v lesích kolem Kozojed 
pro loveckou sezonu 2025/2026:

— 20.–21. listopadu (ČZU)
— 22. listopadu (MS Kostelec n. Č. l.)
— 27. listopadu (ČZU)
— 29. listopadu (MS Štíhlice)
— 29. listopadu (MS Dolánky)
— 26. listopadu (MS Dolánky)

— 11. prosince (ČZU)
— 30. prosince (ČZU)

— 8. ledna 2026 (ČZU)
— 10. ledna(MS Kostelec n. Č. l.)
— 15.–16. ledna (ČZU)
— 22. ledna (ČZU)
— 29. ledna (ČZU)

V době uzávěrky zpravodaje  
nebyly známy další termíny.



Ukliďme Česko
V sobotu 20. září 2025 se v Kozojedech 
uskutečnila úklidová akce v rámci 
celostátního projektu Ukliďme Česko.

Akce byla otevřena všem obyvatelům 
Kozojed i místním skautům. Z těch se 
nakonec zapojili Ondřej Klokočník, Filip 
Blažko, Daniel Hristov, Tobiáš Kopecký 
a Barbora Masluková, kteří se s nadšením 
pustili do sbírání odpadků v okolí obce.

Díky společnému úsilí se podařilo 
naplnit pouze dva pytle odpadu a přispět 
tak k čistšímu a příjemnějšímu prostředí 
pro všechny. I když podle množství je 
vidět, že Kozojedy jsou čistá obec. Velké 
poděkování patří všem účastníkům, kteří 
neváhali věnovat svůj čas dobré věci.

Husky – Barbora Masluková

Důchodci 
nezahálí
Rehabilitační cvičení místních důchodců 
je každé úterý od 9.30 hodin v sokolovně. 

Přidejte se! 
Podrobnosti vám řekne Ivana Krucká 
buď osobně nebo na pravidelném 
setkání důchodců, vždy poslední středu 
v měsíci v Pohostinství U Heřmanů, kam 
jste srdečně zváni od 14 hodin.
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Kostelec n. Č. lesy, Pražská 340 
Po 8:00 – 15:00, Út 8:00 – 15:30, ST 8:00 – 15:30, Čt 8:00 – 15:00, Pá 8:00 – 14:00 

 

Originální švýcarské podlahy – autorizovaný prodejce  
Dále nabízíme: vinylové podlahy, PVC, koberce, 

laminátové podlahy, dubové parkety, dubová prkna, renovace podlah 

Vše včetně pokládky 

Tel.775 440 944   cadina.petr@volny.cz,   www.podlahycadina.cz 

placená inzerce

ROZPIS AKTIVIT V SOKOLOVNĚ KOZOJEDY 2025/2026

PONDĚLÍ
10:00-11:30

ŠKOLKA
Učitelky

16:00-17:30
BIKE 

Petr SK Jevany

18:00-19:00
FYZIO

Jana SKV

ÚTERÝ
9:30-10:30
SENIOŘI
Renata

17:45-18:50
TABATA

Petra

19:00-20:00
PING PONG

Míra

STŘEDA
8:30-9:30

FYZIO
Jana SKV

14:00-16:00
PING PONG

Jiří

16:30-18:20
HULA HOOP

Kozo hoop

18:30-19:30
JOGA
Aneta

ČTVRTEK
16:30-17:30
HULA HOOP

Kozo hoop

17:30-18:10
HULA HOOP

Stars hoopers

18:15-19:15
PING PONG

Martin

19:20-20:20
ZDRAV. CVÍČO

Renata

PÁTEK
16:30-18:00

SKAUTI
Roveři

18:30-19:30
PING-PONG

Jarka

SOBOTA
9:00-10:00

JOGA
Tereza

10:30-11:30
TABATA

Petra

NEDĚLE
17:00-18:00

FYZIO
Jana SKV

18:30-21:30
POSEZENÍ

Radka
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Pokud máte zájem o návštěvu sv. Mikuláše, 
anděla a čertů, kteří budou chodit  

v pátek 5. prosince 2025,  
vyplňte tento dotazník a odevzdejte ho 
na jednom ze dvou sběrných míst:
	 1. mateřská škola 
	 2. koloniál Schwarz 
nejpozději do pondělí 1. prosince. 

Přihlášky odevzdané po termínu nebude možné zařadit 
do cesty. Přesnou hodinu není možné předem určit.  
Při akci mají všichni aktéři vypnutý mobil.  
Děkujeme za pochopení.

Důležité dotazy Vám zodpoví  
Martin Šimůnek na tel. 724 841 260.

Tady mohla být  
vaše inzerce

přihláška
dotazník
na

Mikuláše

placená inzerce
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Přesná adresa a telefon,  
příp. upřesnění lokality:

Samoobslužný 
prodej 
v Kozojedech
V obci byl spuštěn zkušební provoz samo-
obslužné skříňky, kde si můžete zakoupit 
menší balení brambor a dalších výpěstků.

Kde ji najdete:
Dvě označené skříňky stojí ve vjezdu 
do bývalého JZD vedle areálu Weberu  
(viz Mapy.com, kde najdete bod).

Jak to funguje:
Vyberete si, co potřebujete, zaplatíte ho-
tově do kasičky nebo pomocí QR kódu.

Co je v nabídce:
Brambory v menších baleních s uvede-
nou váhou a cenou. Postupně přibude 
třeba řepa na řepánky, zrní pro ptáčky 
a další drobnosti.

Aktuální nabídku sledujte na Facebooku: 
Samoobslužný prodej brambor
Informace: SMS/WA na tel. 602 444 767 
nebo se přijďte podívat osobně.
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Obecní úřad Kozojedy
ul. 9. května 40, Kozojedy, 281 63
321 677 114, obec.kozojedy@volny.cz
obeckozojedy.cz

Úřední hodiny
Pondělí	 8–11
Úterý	 8–11
Středa	 8–11 a 16–18
Čtvrtek	 8–11
Pátek	 8–11

Kozojedský zpravodaj
evidenční číslo MK ČR E 23640
kozojedskyzpravodaj@gmail.com

šéfredaktor: Petra Škarková
korektor: Patricie Šedivá

texty: občané Kozojed a OÚ Kozojedy
grafická úprava: Carton Clan

Kozojedský zpravodaj PODZIM–ZIMA 2025
vychází v listopadu 2025

(další číslo vyjde na přelomu března a dubna 2026)

Knihovna
knihovna.kozojedy.info

za běžného provozu je knihovna
otevřená ve středu od 16.30 do 18 hod.

periodický tisk územního 
samosprávného celku |
občasník | pro oblast Kozojedy

Kozojedský zpravodaj shání další redaktory, korektory a rešeršisty. Pokud se k nám chcete 
přidat, napište na e-mail: kozojedskyzpravodaj@gmail.com.
Na výše uvedený e-mail posílejte i nápady na téma, podněty i připomínky.
Kozojedský zpravodaj vzniká za podpory kozojedských občanů. 
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Akce v Kozojedech
aneb sousedské družení

15. listopadu – Svatomartinský bál, 
U Heřmanů, od 20 hod viz plakát na str. 19

17. listopadu – Cesta světýlek pro děti 
kostýmy vítány (lampionový průvod)

30. listopadu – Zahájení adventu a rozsvěcení 
vánočního stromu, na návsi, před OÚ u betlému, 
od 16.30 hod, můžete přinést něco „na zub“ 
a položit na společný stůl

5. prosince – Chodí sv. Mikuláš, anděl a čerti 
přihlášku najdete uvnitř zpravodaje na str. 37

6. prosince – Vánoční jarmark a soutěž 
o nejlepší bramborový salát, v Hotelu Na Závisti 
od 14 hod, občerstvení bude možno zakoupit

6. prosince – Poslední leč aneb myslivecký ples, 
U Heřmanů (společenský oděv vyžadován)

23. prosince – Betlémské světlo od Skautů 
viz text na str. 26

??? – Zdobení valníku na Masopust,  
datum bude upřesněn

7. února – Masopust, viz text na str. 7

13. března – II. Rybářský ples RSK, 
U Heřmanů (společenský oděv vyžadován)

21. března – Dětské maškarní, U Heřmanů, 
od 15 do 17 hod, viz text na str. 19

Všechny plánované akce jsou včas 
aktualizovány na webu,  
v aplikaci Česká obec a na plakátech.

Veškeré aktuality najdete na webu obce www.obeckozojedy.cz a v aplikaci Česká obec.  
Na webu se dá nastavit odebírání novinek (dole na stránce), takže vám každý příspěvek  
přijde do e-mailu a aplikace vám při každé novince cinkne v mobilu.
Pro příznivce sociálních sítí je k dispozici facebooková stránka Kozojedská pavlač,  
která není oficiální stránkou obce, ale pouze sousedskou drbárnou.

> �každou středu je otevřená knihovna, obecní úřad, od 16.30 do 18 hod 
(lze zakoupit i dárkový poukaz na rok 2026 a podpořit místní knihovnu)

> �každou poslední středu v měsíci se koná setkání důchodců v Pohostinství U Heřmanů, 
od 14 hod

> každé úterý je v sokolovně cvičení pro seniory, od 9.30 do 10.30 hod (zdarma)

Adventní bruslení – Ice Arena Říčany (zimní 
stadion), pro Kozojedské zdarma 
— 30. listopadu, od 12:30 do 13:30 hodin 
— 7. prosince, od 13:40 do 14:40 hodin 
— 14. prosince, od 12:30 do 14:30 hodin 
— 21. prosince, od 12:30 do 14:30 hodin 
Poslední bruslení bude vánoční besídka 
a je doporučen vánoční dresscode


